



除夕夜,王菲铁了心要陪家人 春晚神马的 都是浮云

天后王菲的复出第一步,便是在今年央视春晚的舞台上,一曲《传奇》成功亮嗓。近日有消息称,主打“家和万事兴”的兔年央视春晚,欲邀请明星夫妻同台秀幸福,而目标锁定了今年复出的两位重量级女星——张柏芝和王菲,并言之凿凿称王菲和李亚鹏夫妇会携手上兔年春晚。不过,记者致电经纪人陈家瑛,她的回

答是:“王菲肯定不会再上春晚了。”

日前有一位知情人士透露,明年央视春晚主题之一就是“家和万事兴”,为此,导演组有意邀请众多演艺世家和明星夫妻同台亮相,其中就包括王菲、李亚鹏一家。不过,记者就此致电王菲的经纪人陈家瑛,对方矢口否认了这一消息:“没有,我们并没有接

到春晚的任何邀请,而且王菲也肯定不上兔年春晚了。”

已经蛰伏了五六年的王菲,今年终于按捺不住自己的唱歌瘾,积极复出。只是,成功的工作“成绩单”也给王菲留下了小小的遗憾,那就是除夕夜前后,牺牲了陪家人过年的时间。据友人透露,面对脚步越来越近的除夕夜,王菲铁了心要陪家人,要和被其

形容为“大姐二姐和一个又当哥哥又当爸爸的李亚鹏”一起度过,这也是她坚决不再上春晚的主要原因,“听说有出去度假的计划,带蔡靖童和李嫣一起出去玩。”

另悉,明年李亚鹏的慈善行程会排得比较满,而春节过后,王菲还将继续展开巡回演唱会,于明年3月在香港开唱。 上青

》娱人码头

●贾静雯争女梧桐妹案前日开庭,在女法官从“女儿最大利益”出发考虑的劝解下,坚持把女儿带回美国的孙志浩态度软化,表示可以改到上海,贾静雯则答应考虑。

●对“夺子大战”一直不予回应的孙楠通过经纪公司发出声明,称早在几个月前买红妹就致电幼儿园和学校,不允许孙楠本人接走孩子。据悉离婚后孙楠给买红妹和孩子留下了所有财产,包括五处房产(含两套别墅)和三千万现金,以及每年支付近百万的子女生活费。

●大S展开婚后第一次公开活动,尽管主办方一再不让提及婚变问题,但是面对众多记者的旁敲侧击,大S大方回应,希望实践一直以来梦中的浪漫典礼,“穿一双平底鞋与心爱的人接受祝福。”

●舒淇近日在上海出席某饰品圣诞树点灯仪式,被媒体问及感情着落,舒淇表示目前还没有碰到中意的。媒体又追问是否着急,舒淇露不悦并回答:我比你比较着急。令现场气氛稍有尴尬。

●自肥姐沈殿霞去世后,其从小受尽万千宠爱的宝贝女儿郑欣宜就变作了“孤儿仔”,生父郑少秋对她不闻不问,而干爹邓光荣也因“面子”问题而对地不加理睬。

300万! 赵绪成作品创下新纪录



光怪陆离(中国画)赵绪成

昨天,江苏著名画家赵绪成作品《光怪陆离》在北京保利秋拍中拍出300万元的高价,刷新了其作品拍卖纪录,也在江苏当代艺术家中拔得头筹。

保利5周年秋季拍卖会“中国当代水墨专场”于昨天在北京落幕,赵绪成的作品受到多数藏家追捧,取得不俗成绩。其力作之一《民族奏鸣曲》构图极富现代感,给观众以仰视的角度,色彩和空间营造却有西方特点,融合了中西古今艺术,赢得了藏家

追捧,以100万元轻松成交。

随后“重头戏”《光怪陆离》都市“墨惊彩”作品出场,此画作收录于江苏美术出版社出版的《赵绪成都市作品集》中,是画面处理结构、笔触、层次上最用心,用笔最丰富的作品。艺术家将其对西方毕加索和中国八大的无限崇拜之情流露在画作当中。该作品估价100万至120万元,最终以300万元高价成交,成为本场一大亮点。

快报记者 李谷

如果手里只有一张电影票,你要选哪个? 葛优or小沈阳

本周末,赵本山、小沈阳主演的《大笑江湖》和陈凯歌导演的《赵氏孤儿》前后脚上映,本年度贺岁档的第一战正式开炮!本周末你即将面临的选择就是在《大笑江湖》和《赵氏孤儿》中选一部。这两者哪一部更适合你?别急,记者为您特制了一份观影指南,还为读者量身定制“观影爱好小测试”,相信你一定能找到最适合的电影。

《大笑江湖》拼“金句”

故事简介:一只草鞋引发的江湖闹剧

《大笑江湖》讲述一个小鞋匠(小沈阳饰)心怀大理想,屡逢奇遇,不但炼成“宇宙剑法”成为一代大侠,还从皇帝手中把美女林熙蕾抢到手的传奇故事。要命的是,这个“传奇”不能用正常逻辑去解读,只是一部让你不费任何脑筋仅仅跟着段子发出笑声的电影。看完,留给读者的可能仅仅只剩下为数不多的几句金句:“你这哪里是交手,明明是交脚!这是什么活?这是脚活!”“(这是)盗版?那就倒过来看呗。”对于对网络新鲜事物接受快速的年轻观众来说,这部快餐式电影可能适合。

《赵氏孤儿》拼“内涵”

故事简介:一颗棋子引发的血案

影片取材于春秋时期晋国贵族赵氏被奸臣屠岸贾陷害而惨遭灭门,幸存下来的孤儿赵武为家族复仇的故事。当然,导

演陈凯歌对这个故事有一个新的解读:程婴不再是那个大义凛然地为保全赵氏孤儿而送自己亲骨肉去死的圣人,而是在现实情况下不得已的无奈选择,这样才符合现代人的常识——陈凯歌这次很接“地气”,因此受到观众的肯定。叙事上《赵孤》并无太大弱点,缺憾还是陈凯歌电影的思想性,“思想性”可以说是《赵孤》的“双刃剑”,有人因此止步,有人会因此而进电影院“膜拜”。

成商



》趣味测试 你适合看哪部贺岁片做个测试就知道啦

1、2010年春晚哪个节目你最喜欢?

A、赵本山的小品 B、刘谦的魔术 C、王菲的演唱

选A加0分 选B加1分 选C加2分

2、你有以下怪癖吗?

A、走路喜欢走边边 B、吃饱饭喜欢发饭晕 C、手上有纸巾,身边没垃圾桶,会自觉留纸巾在手

中; D、都没有

选A加0分 选B加1分 选C加2分 选D、不加分

3、最近一周你看八卦上得最多的网站是以下哪个?

A、猫扑 B、天涯论坛 C、新浪微博

选A加0分 选B加2分 选C加1分

4、你知道大S和汪小菲认识多久就订婚了吗?

A、20天 B、6天 C、这事儿和我没关系

选A加0分 选B加1分 选C加2分

5、通常一部90分钟的电影你要上几次洗手间?

A、1次左右 B、2到3次 C、有看前解决的良好习惯,不用上

选A加1分 选B加0分 选C加2分

6、周末放假,手头有以下三本

书,你会选择看哪一本?

A、朱德庸《粉红涩女郎》 B、郭敬明《小时代》 C、阿加莎·克里斯蒂《东方快车谋杀案》

选A加1分 选B扣1分 选C:加2分

7、笑点测验,以下三句话,哪句话最让你会心一笑?

A、你永远不能战胜一个纯SB,因为他会把你的智商拉到跟他一个水平,然后用丰富的经验打败你……

B、赵敏喜欢上张无忌是从两人一起落入洞中开始的。殷素素和张翠山决定永不分离是从共赴冰火岛开始的。杨过和小龙女深深相爱是在古墓里培养出来的。王语嫣决定跟段誉是在枯井中开始的。看来孤男寡女共处一室才是追人的必杀技……

C、一女有三个相好的。一姓高、一姓李、一姓陈。数月后女生下一子。女却不知是谁之子,正犯愁孩子姓名之事,一聪慧友人给孩子起名曰:郭春海。女闻言,大喜特喜。

选A加1分 选B加0分 选C加2分

8、今冬亮面羽绒服大热,你的衣橱里已经准备了一件吗?

A、有了 B、没有,也不感兴趣 C、正准备买一件

选A加1分 选B加2分 选C加0分

结论

1-7分 重点推荐《大笑江湖》

8-16分 重点推荐《赵氏孤儿》

11分以上的读者在看完《赵氏孤儿》后,如果觉得不过瘾,还可以选《让子弹飞》

(注:本心理测试仅供娱乐参考)

给力! 这些老外中文歌唱得真棒



昨晚,由江苏省人民政府新闻办公室主办的2010“同乐江苏”外国人歌唱才艺大赛决赛在南京举行,此次比赛吸引了数千名外国朋友的踊跃参加。经过层层评选,来自20多个国家的83位选手进入当晚的总决赛。据了解,这是江苏省着力打造的外国文化交流品牌,是首次在全省范围内举办的外国友人唱中国歌曲的双语主持晚会。

比赛中,外国友人纷纷拿出了看家本领——有人演唱中国民歌《鸿雁》《人说山西好风光》,有人唱了难度很大的中华传统戏曲《谁说女子不如男》《包龙图打坐在开封府》。这些外国选手表示,这次比赛就像一场大Party,不仅为他们提供了一个展示中华才艺的机会,还让他们结识了更多的朋友。

快报记者 应嘉轩 摄影 洪波

》文化快讯

《锄奸》登陆江苏荧屏

由杜淳、于荣光、杨若兮主演的年度战争大戏《锄奸》今晚将在江苏城市频道播出。该剧改编自石钟山同名小说,讲述了在抗日战争大背景下,由杜淳和于荣光扮演的这对情同手足的异姓兄弟因命运的捉弄分道扬镳,在国恨与家仇、阴谋与爱情交织下,上演的一曲沧海横流中的命运悲歌…… 李枫

杨林江“教”明星练瑜伽

昨天,瑜伽知名导师杨林江携新作《瑜伽冥想》来到南京大众书局南京书城签售,他透露,许多明星是该书的忠实读者。“蒋雯丽、杨澜等都是这本书的读者。雷村、庞龙等人还会经常在私下和我交流瑜伽练习的心得体会。” 快报记者 应嘉轩